

Z A P I S N I K

sa X redovne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu - Građevinski fakultet, održane dana 11.07.2024. godine, sa početkom u 11.00 sati, u sali 8 nastavne zgrade Fakulteta, ul. Patriotske lige br. 30.

PRISUTNI ČLANOVI:

Nastavnici i saradnici:

Prof.dr.Samir Dolarević, Prof.dr.Mustafa Hrasnica, Prof.dr.Azra Kurtović, Prof.dr.Emina Hadžić, Prof.dr. Emil Ilić-Georgijević, Prof.dr.Suvada Šuvalija, Prof.dr.Naida Ademović, Prof.dr.Goran Simonović, Prof.dr.Mirza Pozder, Prof.dr.Nedim Tuno, Prof.dr.Jusuf Topoljak, Prof.dr.Suada Sulejmanović, Prof.dr.Žanesa Ljevo, Prof.dr.Adis Skejić, Prof.dr. Ismar Imamović, Doc.dr. Esad Vrce, Doc.dr. Ammar Šarić, Doc.dr. Nerma Lazović, Doc.dr.Džanina Omićević, Doc.dr. Emina Hadžalić, Doc.dr.Emina Hajdo, Doc.dr.Haris Kalajdžisalihović, Doc.dr. Alma Džubur, Doc.dr.Ajla Mulaomerović–Šeta, Doc.dr. Dževad Krdžalić, Viši asistent Nedim Kulo (G), Viši asistent Damir Hasanspahić (Mat.), Viši asistent Mladen Kapor (Geot.i geol.), Viši asistent Samir Suljević (K), Asistent Amila Mujčinović (Geot. i geol.), Asistent Dževad Imamović (H), Asistent Adis Hamzić (G)

Predstavnik nenastavnog osoblja: Mersiha Kvoco

Studenti: Željko Lozančić

Ostali prisutni: sekretar Sabina Bajrić, dipl.prav.

ODSUTNI ČLANOVI:

Nastavnici i saradnici:

Prof.dr.Adnan Ibrahimbegović, Prof.dr.Esad Mešić, Prof.dr.Admir Mulahusić, Prof.dr. Đenari Čerimagić, Prof.dr.Amra Serdarević, Prof.dr.Sanjin Albinović, Prof.dr.Senad Medić, Prof.dr.Anis Balić, Prof.dr. Hata Milišić, Doc.dr.Emir Karavelić, Viši asistent Muamer Đidelića (G), Asistent Amina Karavelić (K),

Predstavnik nenastavnog osoblja: -----

Studenti: Amar Borić, Belma Hasanbašić

Dekan je za sjednicu predložio sljedeći:

D N E V N I R E D:

- I Usvajanje Zapisnika sa IX redovne sjednice sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 10.06.2024. godine;
- II
 - a) Prigovori kandidata na Preliminarnu listu kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu I ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike.
 - b) Usvajanje konačnih spiskova kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu I ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike u akademsku 2024./2025. godinu..
- III Izvještaji Komisija za pripremanje prijedloga za izbor:
 - a) u naučnonastavno zvanje docent za naučnu oblast „Geodezija i geoinformatika“, jedan izvršilac sa punim radnim vremenom;
 - b) u naučnonastavno zvanje docent za naučnu oblast „Arhitektonske konstrukcije i tehnologija građenja“, jedan izvršilac sa punim radnim vremenom;
- IV Usvajanje Dinamičkog plana potreba za raspisivanje konkursa za izbor u zvanje za 2024./2025. studijsku godinu;
- V Molba Đorđa Vukašinovića za nastavak školovanja na drugom (II) ciklusu studija studijskog

programa
Građevinarstva, smjer Saobraćajnice, u svojstvu redovnog samofinansirajućeg studenta;

- VI** Izvještaj komisije za ocjenu i odbranu završnih radova:
- Odsjek za konstrukcije – student Muhamed Ali Njegović
 - Odsjek za saobraćajnice – studentica Selme Spahić
 - Odsjek za saobraćajnice – studentica Ena Karač
 - Odsjek za geodeziju i geoinformatiku – studentica Almedina Českinović
 - Odsjek za hidrotehniku i okolišno inženjerstvo – studentica Džana Lukovac
- VII** Izvještaj Komisije za provođenje postupka ekvivalencije akademskih titula, odnosno naučnih i stručnih zvanja ranije stečenih na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i drugim Univerzitetima u BiH po zahtjevu kandidatkinje Amre Fazlagić Kruhović.
- VIII** Razno
- Obavijest – sa sjednice Upravnog odbora - Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta na Univerzitetu u Sarajevu - Građevinski fakultet nakon usklađivanja sa Pravilnikom o radu Univerziteta u Sarajevu.

Ad/I

Članovi Vijeća su pozvani da se izjasne o Zapisniku sa IX redovne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 10.06.2024. godine.

Na Zapisnik sa IX redovne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 10.06.2024. godine, nije bilo primjedbi, te je isti jednoglasno usvojen.

Ad/II

Članovima Vijeća je na razmatranje dostavljeno:

- Preliminarni izvještaj Centralne komisije za provođenje postupka prijema kandidata u I godinu I ciklusa studija akademske 2024./2025
 - Preliminarne liste kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu I ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike.
- a) U ostavljenom roku Žalbu na Preliminarnu listu je putem e-mail korespondencije uputila kandidatkinja Senada Fejzić, te je ista prezentovana Vijeću.

Razmatrajući Preliminarni izvještaj Centralne komisije za provođenje postupka prijema kandidata u prvu godinu prvog i drugog ciklusa studija građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike, Vijeće je utvrdilo da je Centralna komisija prema kriterijima utvrđenim Odlukom o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje redoslijeda prijema kandidata za upis u prvu godinu studija na Univerzitetu u Sarajevu u akademskoj 2024/2025.godini, koja je sastavni dio Konkursa za upis studenata u prvu godinu studija na Univerzitetu u Sarajevu u akademskoj 2024./2025.godini, pravilno bodovala i u skladu sa utvrđenim pravilima prijave kandidata pravilno rangirala imenovanu kandidatkinju na listu prijavljenih kandidata.

Stoga je Vijeće je donijelo sljedeću

ODLUKU

Žalba kandidatkinje Senade Fejzić na Preliminarnu listu kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu prvog ciklusa studija studijskog programa građevinarstva na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet br. 06-1-1326-3/24 od 08.07.2024. godine se odbija kao neosnovana.

- b) Konstatovano je da nije bilo drugih prigovora na Preliminarnu listu kandidata koji su u prvom roku prijavljeni u prvu godinu I ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike, te je Vijeće donijelo sljedeću:

ODLUKU

I

Usvaja se Izvještaj Centralne komisije za provođenje postupka prijema kandidata u prvu godinu I i II ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike o rezultatima prijava u prvom upisnom roku u prvu godinu I ciklusa studija studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike u akademskoj 2024/2025. godini, br. 06-1-1326-3/24 od 08.07.2024.godine.

II

Zvanične konačne rang liste kandidata (br. 06-1-1326/24 i 06-1-1326-1/24 od 08.07.2024. godine), koji su se u prvom roku prijavili u prvu godinu prvog (I) ciklusa studijskog programa građevinarstva i studijskog programa geodezije i geoinformatike u akademskoj 2024/2025. godini i obrađeni rezultati prijave, koje su u prilogu ove Odluke, bit će generisane u sistemu eUNSA, iste će biti objavljene na web stranici i oglasnoj ploči Univerziteta u Sarajevu - Građevinski fakultet.

Ad/III

a) Komisija za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Geodezija i geoinformatika», po Konkursu objavljenim dana 08.05.2024. godine, podnijela je pisani Izvještaj Vijeću.

Komisija je, nakon uvida u priloženu dokumentaciju u svom Izvještaju konstatovala da dr. sc. Adis Hamzić, dipl.ing.geod. ispunjava sve formalne i suštinske uvjete za izbor u naučno-nastavno zvanje docent, utvrđene odredbama Zakona o visokom obrazovanju ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22), da ima veliki broj objavljenih stručnih radova iz oblasti „Geodezije i geoinformatike“, te učešće u velikom broju domaćih i međunarodnih naučno-istraživačkih i stručnih projekata i elaborata.

Komisija je predložila Vijeću da usvoji Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Geodezija i geoinformatika», zaveden pod brojem: 03-2-1491-18/23 od 26.06.2024.godine i utvrdi prijedlog za izbor dr.sc. Adisa Hamzića, dipl.ing.geod. u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Geodezija i geoinformatika» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Nakon upoznavanja sa Izvještajem Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Geodezija i geoinformatika», zaveden pod brojem: 03-2-1491-18/23 od 26.06.2024.godine i tajno provedenog glasanja, Vijeće je većinom glasova (40 glasova "ZA") donijelo sljedeću

ODLUKU

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Geodezija i geoinformatika», zaveden pod brojem: 03-2-1491-18/23 od 26.06.2024.godine.

II

Utvrđuje se prijedlog za izbor **dr.sc. Adisa Hamzića, dipl.ing.geod.** u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Geodezija i geoinformatika» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

III

Odluku dostaviti Senatu Univerziteta u Sarajevu na dalji postupak.

b) Komisija za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Arhitektonske konstrukcije i tehnologija građenja», po Konkursu objavljenim dana 08.05.2024. godine, podnijela je pisani Izvještaj Vijeću Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Komisija je, nakon uvida u priloženu dokumentaciju, u svom Izvještaju konstatovala da dr. sc. Adi Muminović, dipl.ing.arh. ispunjava sve formalne i suštinske uvjete za izbor u naučno-nastavno zvanje docent, utvrđene odredbama Zakona o visokom obrazovanju ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22), da ima određeni broj objavljenih stručnih radova iz oblasti «*Arhitektonske konstrukcije i tehnologija građenja*», te učešće u velikom broju domaćih i međunarodnih naučno-istraživačkih i stručnih projekata i elaborata.

Komisija je predložila Vijeću da usvoji Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «*Arhitektonske konstrukcije i tehnologija građenja*», zaveden pod br.: 03-2-143-18/23 od 28.06.2024. godine i utvrdi prijedlog da se dr.sc. Adi Muminović, dipl.ing.arh.

izabere u naučno- nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Arhitektonske konstrukcije i tehnologija građenja» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Nakon upoznavanja sa Izvještajem Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Arhitektonske konstrukcije i tehnologija građenja», zaveden pod brojem:03-2-143-18/23 od 28.06.2024.godine i tajno provedenog glasanja, Vijeće je većinom glasova (38 glasova “ZA”, 2 glasa „PROTIV“) donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Arhitektonske konstrukcije i tehnologija građenja», zaveden pod brojem: 03-2-143-18/23 od 28.06.2024.godine.

II

Utvrđuje se prijedlog za izbor **dr.sc. Adija Muminovića, dipl.ing.arh.** u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Arhitektonske konstrukcije i tehnologija građenja» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

III

Odluku dostaviti Senatu Univerziteta u Sarajevu na dalji postupak.

Ad/IV

Članovima Vijeća je na razmatranje dostavljen Prijedlog Dinamičkog plana potreba za raspisivanje konkursa za izbor u akademska i naučnoistraživačka zvanja za 2024./2025. studijsku godinu na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Vijeće je dopunilo Prijedlog i donijelo sljedeću

O D L U K U

I

Donosi se Dinamički plan potreba za raspisivanje konkursa za izbor u zvanje na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet za 2024./2025. godinu.

II

U Dinamičkom planu potreba za raspisivanje konkursa za izbor u zvanja na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet za 2024./2025. godinu navedeni su:

- 1.) Tabela 1. - Konkursi za izbor u isto ili više akademsko/naučnoistraživačko zvanje – napredovanja;
- 2.) Tabela 2. - Konkursi za izbor u akademska/naučnoistraživačka zvanja prije isteka izbornog perioda;
- 3.) Tabela 3. - Konkursi za popunjavanje upražnjenih radnih mjesta;
- 4.) Tabela 4. – Angažman akademskog/ naučnoistraživačkog osoblja/ stručnjaka iz prakse/ stručnih saradnika u nastavi

III

Prilikom raspisivanja konkursa za izbor/napredovanje u akademska i naučnoistraživačka zvanja na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, potrebno je pridržavati se Dinamički plan potreba za raspisivanje konkursa za izbor u zvanje na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet za 2024./2025. godinu, koji je u prilogu ove Odluke.

Ad/V

Đorđe Vukašinović se obratio Vijeću sa Molbom br. 06-2-1232/24 od 25.06.2024.godine za nastavak školovanja i upis u drugu godinu – III semestar II ciklusa studija studijskog programa Građevinarstva, smjer Saobraćajnice, u akademskoj 2024./2025. godini, u statusu redovnog samofinansirajućeg studenta. Cijeneći opravdanost razloga, mogućnosti predviđene Zakonom o visokom obrazovanju („Sl.novine Kantona Sarajevo“ br.36/22) i Statutom Univerziteta u Sarajevu, Vijeće je donijelo sljedeću

ODLUKU

I

Odobrava se Đorđu Vukašiniću nastavak školovanja na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet na II ciklusu studija studijskog programa Građevinarstva, smjer Saobraćajnice u akademskoj 2024./2025. godini, u statusu redovnog samofinansirajućeg studenta.

II

Nalaže se studentskoj službi da za imenovanog studenta utvrdi ispunjenost uvjeta i propisane obaveze za ponovni upis u odgovarajući semestar u skladu sa Pravilima studiranja za I, II ciklus studija, integrirani, stručni i specijalistički studij na Univerzitetu u Sarajevu (br.01-15-24-1/23 od 27.09.2023. godine), te u skladu s tim izvrši upis u odgovarajuću godinu i semestar studija studijskog programa Građevinarstva, smjer Saobraćajnice u akademskoj 2024./2025. godini.

Ad/VI

Vijeće je donijelo sljedeće odluke:

a)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studenta II (drugog) ciklusa studijskog programa Građevinarstvo, smjer Konstrukcije, Muhameda Alija Njegovića, pod naslovom “Analiza podzemnih konstrukcija na djelovanje potresa“, zaveden pod brojem: 06-2-1286-1/24 od 04.07.2024. godine.

II

Prihvata se završni rad studenta Muhameda Alija Njegovića, pod naslovom “Analiza podzemnih konstrukcija na djelovanje potresa“, zaveden pod brojem: 06-2-1286-1/24 od 04.07.2024. godine i odobrava odbrana završnog rada.

b)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa Građevinarstvo, smjer Saobraćajnice, Selme Spahić, pod naslovom “Mikrosimulacija petlje Vogošća“, zaveden pod brojem: 06-2-1300-1/24 od 05.07. 2024. godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Selme Spahić, pod naslovom “Mikrosimulacija petlje Vogošća“, zaveden pod brojem: 06-2-1300-1/24 od 05.07. 2024. godine i odobrava odbrana završnog rada.

c)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa Građevinarstvo, smjer Saobraćajnice, Ene Karač, pod naslovom “Idejno rješenje vanjskog uređenja za novoizgrađeni šoping centar“, zaveden pod brojem: 06-2-1103-1/24 od 13.06. 2024. godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Ene Karač, pod naslovom “Idejno rješenje vanjskog uređenja za novoizgrađeni šoping centar“, zaveden pod brojem: 06-2-1103-1/24 od 13.06.2024. godine i odobrava odbrana završnog rada.

d)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa Geodezija i geoinformatika, Almedine Českinović, pod naslovom “Analiza tačnosti održavanja analognih katastarskih planova novog premjera razmjere 1:2500 u K.O. Vučkovci u Gradačcu“, zaveden pod brojem: 06-2-1104-1/24 od 19.06.2024. godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Almedine Českinović, pod naslovom "Analiza tačnosti održavanja analognih katastarskih planova novog premjera razmjere 1:2500 u K.O. Vučkovci u Gradačcu", zaveden pod brojem: 06-2-1104-1/24 od 19.06.2024. godine i odobrava odbrana završnog rada.

e)

ODLUKA

I

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa Građevinarstvo, smjer Hidrotehnika i okolišno inženjerstvo, Džane Lukovac, pod naslovom "Analiza erozionih procesa u slivu rijeke Bosne do profila HE Vranduk sa prijedlozima antierozione zaštite", zaveden pod brojem: 06-2-1231-1/24 od 10.07.2024. godine.

II

Prihvata se završni rad studentice Džane Lukovac, pod naslovom "Analiza erozionih procesa u slivu rijeke Bosne do profila HE Vranduk sa prijedlozima antierozione zaštite", zaveden pod brojem: 06-2-1231-1/24 od 10.07.2024. godine i odobrava odbrana završnog rada.

Ad/VII

Na prijedlog Komisije za provođenje postupka ekvivalencije akademskih titula, odnosno naučnih i stručnih zvanja ranije stečenih na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i univerzitetima u Bosni i Hercegovini, Vijeće je donijelo sljedeću:

ODLUKU

o ekvivalenciji ranije stečenog zvanja

I

Amra Fazlagić Kruhović, rođena 13.05.1965.godine u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu završila je dana 14.12.1995. godine studij za sticanje visoke stručne sprema, studijskog programa građevinarstva i dana 06.05.2006.godine izdata joj je diploma pod brojem: 2663/95 o stečenom stručnom zvanje: diplomirani inženjer građevinarstva. Ovaj studij je ekvivalentan završenom master studiju i vrijedi 300 ECTS bodova.

Stručni naziv „Diplomirani inženjer građevinarstva“ odgovara akademskoj tituli i stručnom zvanju:

Magistar građevinarstva - diplomirani inženjer građevinarstva, smjer konstrukcije

koje se stiče završetkom II ciklusa studija studijskog programa građevinarstva, smjer konstrukcije na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

II

U skladu sa tačkom I ove Odluke podnositeljici zahtjeva Amri Fazlagić Kruhović će biti izdato uvjerenje o ekvivalenciji ranije stečene akademske titule, odnosno naučnog i stručnog zvanja na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu.

Ad/VIII

a) Sekretar fakulteta je izvijestila Vijeće da je sa dekanom prisustvovala sjednici Upravnog odbora Univerziteta u Sarajevu s ciljem prezentacije Prijedloga Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, usvojenim na sjednici Vijeća dana 10.06.2024. godine, nakon korekcija predloženih od Odbora za normativna pitanja Univerziteta u Sarajevu (Mišljenje br. 0105- 4157-4/24 od 18.04.2014. godine).

Na sjednici Upravnog odbora je ukazano na potrebu tehničke korekcije određenih odredbi, što je Komisija za izradu Prijedloga Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet imenovana Odlukom Vijeća i učinila, uključujući i odredbe oko probnog rada za nenastavno osoblje u trajanju od 3-6 mjeseci.

Nakon izvršenih korekcija Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet će biti dostavljen predsjedniku Upravnog odbora Univerzitetu u Sarajevu na potpisivanje i ovjeru.

b) Zbog nepopunjenog radnog mjesta poslova kontrole ulaska i izlaska automobila iz kruga fakulteta, Vijeće je upoznato sa prijedlogom da se na ulazu u krug Fakulteta postave parking rampe sa daljinskim upravljanjem. Dostavljen je i podatak o orijentacionim cijenama za nabavku, montiranje istih. Nakon rasprave o potrebama nabavke i ugradnje parking rampi, prihvatljivosti orijentacionih cijena, konstatovano je da se zajedno sa Arhitektonskim fakultetom pokrene realizacija nabavke parking rampi, čemu prethodi izmjena Plana javnih nabavki.

c) Vijeće je obaviješteno da je od Faculty of Civil Engineering and Transportation, University of Isfahan, Iran, stiglo pismo namjere za uspostavljanje saradnje sa Univerzitetom u Sarajevu – Građevinski fakultet. Predložili su da se kao prvi korak potpiše Memorandum o saradnji, kojim bi se regulisali mogući aspekti saradnje. Daljnjim koracima bilo bi moguće dopuniti i proširiti saradnju u skladu sa obostranim interesima.

Nakon rasprave Vijeće je donijelo sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Vijeće Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, nakon razmatranja pisma namjere dostavljeno od Faculty of Civil Engineering and Transportation, University of Isfahan, Iran, daje saglasnost za pokretanje procedure uspostavljanja saradnje potpisivanjem Memoranduma o saradnji, kojim bi se regulisali mogući aspekti saradnje u obostranom interesu.
2. Ovaj Zaključak Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet će u cilju realizacije biti dostavljen nadležnim službama Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, a o istom će biti informisana nadležna služba Univerziteta u Sarajevu.

Sjednica Vijeća završena u 11.35 sati.

Zapisnik vodila
Sabina Bajrić

Sabina Bajrić

02-1-1314-1/24

12.07.2024.

DEKAN

Prof.dr. Samir Dolarević, dipl.ing.grad.

